
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidika  : SMA Negeri 79 Jakarta 

Kelas/ Semester : X/ Ganjil 

Tema   : Identitas Diri 

Subtema  : Memperkenalkan Orang Lain (andere Vorstellen) 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran Problem Based Learning peserta didik dapat memperkenalkan 

orang lain dengan kalimat yang benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Tahapan Uraian Kegiatan 

Kegiatan Awal 

( 2 Menit) 

 - Guru menyampaikan salam pembuka, 

memimpin doa, dan mengecek 

kehadiran siswa 

- Guru mengulang materi yang  telah 

dipelajari sebelumnya 

- Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

 

Kegaitan Inti 

( 6 Menit ) 

1. Orientasi siswa 

pada masalah 

 

- Peserta didik diberikan sebuah gambar 

sebagai stimulus  

- Peserta didik mengidentifikasikan apa 

saja kalimat yang biasa disampaikan 

untuk memperkenalkan orang lain 
2. Mengorganisasi 

siswa  

 

- Peserta didik dibagi menjadi 9 

kelompok. Setiap kelompok terdiri dari 

4 orang. 
3. Membimbing 

penyelidikan 

 

4. Mengembangkan 

hasil karya 

 

- Setiap kelompok mendapatkan teks 

yang berisi memperkenalkan orang lain 

- Peserta didik menganalisis isi teks, 

mengisi tabel konjugasi, dan 

melengkapi teks rumpang dengan kata 

kerja yang tepat. 

- Peserta didik memperkenalkan orang 

lain berdasarkan gambar 

Penutup 

(2 Menit) 

5. Analisis dan 

Evaluasi 

- Peserta didik menyimpulkan bersama 

materi pelajaran hari ini. 

- Peserta diberi tugas untuk membuat teks 

memperkenalkan orang lain di instagram 

- Peserta didik dan guru melakukan refleksi 

terkait pembelajaran hari ini. 



- Guru memberi salam sebagai tanda 

berakhirnya pelajaran hari ini 

 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan : Penugasan  

Penilaian Keterampilan : Praktik  

Penilain sikap : Observasi (Jurnal Sikap) 
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LAMPIRAN 

 

1. Penilaian Pengetahuan 

 

a. Ergänzen Sie die Tabelle! Lengkapilah tabel berikut! 

 

Personalpronommen wohnen kommen gehen Endung  sein 

 er wohnt    -t   

sie      ist 

sie (Plural)  kommen     

 

 Ergänzen Sie die Sätze! Lengkapilah kalimat dibawah ini! 

 

b. Wer ist das? 

 
Das _______ Prilly 

Sie  _______ aus Maluku 

Sie  _______ in Tangerang 

Sie ________ 25 (fünfundzwanzig) Jahre alt 

Sie ________ Schauspieler 

 

  
Das _______  Stevan und Albert 

Sie  _______  aus Deutschland 

Sie  _______ in Frankfurt 

Sie  _______ 20 (zwanzig) Jahre alt 

Sie _______ Student 

   

 

2. Penilaian Keterampilan 

 

 

 
Machen Sie einen Text über andere 

Vorstellen im Instagram.  

Buatlah teks di Instagram yang berisi 

memperkenalkan orang lain. 
 



3. Jurnal Penilaian Sikap 

 

No 
Nama Peserta 

Didik 

Standar Pencapaian 

Disiplin Tanggung 

Jawab 

Jujur Santun 

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


